PROJET 3 '

La sécheresse correspond & un manque d'eau, d'un sol ou d'un
environnement, sur une longue période pendant laquelle il ne
pleut pas. Cette sécheresse provoque souvent de grands
incendies. La, les pompiers- sapeurs appliguent un plan de
SEeCours pour sauver les gens

Il faut porter secours a des victimes. |l faut aussi arroser la
végétation environnant la maison. Mais aussi, on peut porter des
vetements en tissu non synthétique qui protégent du feu.

Compreéhension de l'écrit

@ Lis le texte puis réponds :

e De quel événement naturel s'agit=il ? ...ccccoviimminnnnne.

@ Chaisis la bonne réponse :

e 2) Le texte raconte une catastrophe naturelle,
e b) Le texte explique une catastrophe naturelle.

€) Quiinterviennent dans cette catastrophe naturelle ?

@ Ecris vrai ou faux :

e Les médecins appliguent un plan de secours,
e Pendant la sécheresse, Il pleut.

® |asécheresse cause souvent de grands incendies. ...
® Durant la sécheresse, Il faut arroser la végétation, ...
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9 Reléve du texte un nom com pﬂfré TR R i e T

@ souligne le sujet, entoure le verbe et encadre le complément
~ de but dans cette phrase :
Les pompiers- sapeurs appliquent un plan de secours pour
sauver les gens,

& Conjugue au futur puis a l'imparfait les verbes mis entre ( ) :

Is (pouvoir) porter des vetements en tissu non-synthétique
qui (protéger) du few.

e Futur sirnple:
&IPS iR

@ Classe dans le tableau les mots suivants :

Mots avec lettre muette finale | Mots sans lettre muette finale
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Production écrite
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En quelgues lignes, écrits un petit texte dans lequel tu
expliques comment agir face a une catastrophe naturelle.

e T e e

G SRR R SRR R RS R R R

FEAEFERA AR FEERA FEEFR I A P RPN T TR R RS R R PEER

e T N T P NS PSP

FEFRd R FR R PR RS AR RIS Rl A R R A RNk FEFE P REA DN R F R PR R R LA L A A RS

R R R R R R PR SR 0K 0 0 R R




Compréhension de l'écrit.

m 1. |l s'agit de la sécheresse.
m 2. Choisis la bonne réponse:
a. Le texte explique une catastrophe naturelle.
m 3. Ce sont les pompiers- sapeurs.
m 4. Vraiou Faux:
e Les médecins appliquent un plan de secours. Faux
e Pendant la sécheresse, il pleut. Faux
e La sécheresse cause souvent de grands incendies. Vrai
e Durant la sécheresse, il faut arroser la végétation. Vrai

m Page 56:

m 5. Reléve du texte un nom composé:
Pompiers-sapeurs , Non-synthétique.
= 6. Souligne le sujet, entoure le verbe et encadre le complément
de but dans cette phrase :

e Les pompiers-sapeurs@ppliquentjun plan de secours

pour sauver les gens.




s 7. Conjugue au futur puis a l'imparfait les verbes mis entre () :
@ Futursimple:
lls pourront porter des vetements en tissu non-synthétique
qui protégeront du feu.
® Imparfait:
|ls pouvaient porter des vetements en tissu non-synthétique
qui protégeaient du feu.

1 8. Classe dans le tableau les mots suivants:

Mots avec lettre muette finale | Mots sans lettre muette finale

Souvent Sécheresse
- Secours Sol
m Page 56:

Production écrite

Comment agir face a une catastrophe naturelle.

Un incendie d'habitation ou de forét nécessite la pratique de
certaines régles :

|l faut alerter les secours et éviter d'ouvrir une porte si elle est
chaude.

On doit ramper sous la fumée et rester prés du sol.

Il ne faut jamais retourner a l'intérieur d’'un batiment en feu.




